
                          
                                                              

 

 

         ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
 
                                 ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
 
         ΤΕΤΑΡΤΗ   10   ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ   2008 
 24ωρη  Πανεργατική  Απεργία  Γ.Σ.Ε.Ε  -  
Α.Δ.Ε.Δ.Υ     

                                       
                      Την  οικονομική  κρίση  να  πληρώσουν  οι τραπεζίτες  
                                 και  όχι  οι  εργαζόμενοι  και  οι  πολίτες  
 
Το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας, στηρίζει και συμμετέχει στην 24ωρη Απεργία της 
Γ.Σ.Ε.Ε και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2008, για την υπεράσπιση και 
διεκδίκηση βασικών εργασιακών, οικονομικών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων που 
αμφισβητούνται και υπονομεύονται από τις ασκούμενες αντεργατικές πολιτικές.  
Εκφράζουμε την ριζική μας διαφωνία στον προϋπολογισμό, ο οποίος δεν ικανοποιεί τις 
ανάγκες και τις απαιτήσεις των εργαζομένων. Παρά το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι έχουν 
τεράστια οικονομικά προβλήματα και σοβαρή μείωση των εισοδημάτων τους, μέσω του 
προϋπολογισμού, προτείνονται νέα φορολογικά μέτρα, νέα λιτότητα, νέα δραματική 
μείωση του βιοτικού μας επιπέδου.  
Απαιτούμε την ριζική αλλαγή της ασκούμενης οικονομικής πολιτικής, της λιτότητας, 
της περικοπής των κοινωνικών παροχών και υπηρεσιών, της δραματικής μείωσης των 
δημόσιων επενδύσεων και της αναπτυξιακής προοπτική της χώρας. 
Διεκδικούμε τη δίκαιη διανομή και αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου, την ενίσχυση 
του κοινωνικού κράτους, την στήριξη των δημόσιων επιχειρήσεων και υπηρεσιών, την 
αποτροπή των ιδιωτικοποιήσεων, την πάταξη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας της 
αγοράς. 
   Να σταματήσουμε επιτέλους: Την Ακρίβεια, τη λιτότητα, την Ανεργία 
 

• ΝΑ  ΕΝΙΣΧΥΘΟΥΝ  ΤΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ, 
• ΝΑ  ΑΥΞΗΘΕΙ  Η  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ, 
• ΝΑ  ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΝ  ΤΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ  ΜΑΣ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, 
• ΝΑ  ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ  Η  ΖΩΗ  ΜΑΣ                    

 

             Απαιτούμε:  Ανατροπή  της  αντεργατικής  πολιτικής 
                       
                Μοναδικό μας όπλο απέναντι στην επιδρομή στο εισόδημα 
                        και τα δικαιώματά μας είναι ο αγώνας μας. 
                                             
Καλούμε  τους  εργαζόμενους  και τους  πολίτες  της  Αρκαδίας να  πάρουν 
    μέρος,  στην συγκέντρωση  του  Εργατικού Κέντρου  και  της ΑΔΕΔΥ 
        στην Τρίπολη,  την  Τετάρτη  10  Δεκεμβρίου  στις  6  το  βράδυ  
                               στην  Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου.                                                                        
 
                                                          Το  Γραφείο  Τύπου 
 


